

我市加大政策补贴力度破解企业数改难题 加快凝聚中小企业数字化转型新优势



数字化生产车间

● 经信视界看制造 ● 数字转型谋发展

本报讯(融媒记者 程明星) 8月28日,记者从市经信局了解到,市堂胜工贸有限公司与工程服务机构达成改造意向,不久将开始实施数字化改造。

据悉,为聚焦深入实施数字经济创新提质一号发展工程,加快打造中小企业数字化转型新优势,促进我市制造

业高质量发展,8月14日,市经信局组织开展防盗门、保温杯、健康休闲等重点行业中小企业数字化改造总包商征选公开路演。

整体工作有序进行,企业自主报名如火如荼。从当初引导企业改,到如今企业主动报名改,我市中小企业数字化改造“学样仿样推广法”推广逐渐深入。

中小企业“不想改、不敢改、没钱改”。如今,全市已建成60家初级数智工厂,成功打造晓诚电器、

高就机电等样本企业,大大提振了中小企业的数字化改造信心。市经信局相关负责人说。

与此同时,其他传统五金行业中小企业也开始加入数字化改造行列。

8月23日,我市发布《关于深入实施学样仿样推广法加快中小企业数字化改造的意见》,将于9月25日起加大政策补贴,降低企业数字化改造成本,消除企业“没钱改”的顾虑。

据了解,经项目备案,企业实施改造时间一般为3个月。改造完成后,根

据项目验收评审标准,市经信局将组织开展项目评审验收和财务审计验收。对总投入30万元-50万元(含)的改造项目,按实际投入给予40%补助,超过50万元的,按一般信息化项目的标准补助。

为了推进电动(园林)工具等八大支柱产业规下企业推广轻量级数字化改造,市经信局将对改造投入在10万元-50万元、改造完成且通过项目评审验收、财务审计验收的规下企业,按实际投资额给予40%的补助。

此外,全市已经建成的60家初级数智工厂,可根据企业规模、信息化基础、改造需求等实际情况,向市经信局申请开展“中级数智工厂”建设试点(最终筛选3家-5家,筛选办法由市经信局另行制定)。试点改造时间约8个月,内容包括完善企业在采购、财务、质量、销售、人事、能源、生产安全等经营与管理方式,全面提升生产方式与管理方式数字化、智能化,进一步实现降本提质、减人增效的目标。

据悉,开展“中级数智工厂”建设试点,软硬件总投入在150万元-300万元(含)的改造项目,市经信局将参照智能工厂(数字化车间)标准给予30%补助;配套“中级数智工厂”建设的电机、包装自动化产线和仓储物流等自动化设备改造投入达100万元(含)以上的,参照智能工厂(数字化车间)标准给予18%的补助。

永康企业土耳其参展吸睛无数 五金品牌展现强劲创新实力

本报讯(融媒记者 郑旭华) 这次展会,我们带了最新研发的产品,不少采购商对我们的产品很感兴趣,也让我们对新产品的研发更有信心了。

8月26日,在土耳其伊斯坦布尔国际五金展上,前来参展的浙江德硕科技股份有限公司负责人感慨道,感谢市商务局为我们提供了一个接触国际市场的宝贵机会,不仅为企业拓宽了新产品市场反馈渠道,还为企业开拓新市场搭建了平台。

据悉,作为欧亚地区经济发展的中心之一,土耳其具有轻松聚集欧亚制造商和买家的优势,对国际市场具有较强辐射作用。土耳其伊斯坦布尔国际五金展是土耳其最大规模、品种最齐全的五金工具展览会,是我国五金企业开拓土耳其及其周边市场的重要平台和渠道。



展会现场

记者了解到,8月24日,为期4天的土耳其伊斯坦布尔国际五金展正式开

启。在市商务局组织下,我市18家五金企业带着最新研发的产品,组团参展。

在展出面积228平方米的永康五金品牌出海专区,五金工具、建筑五金、家居五金、机械五金等多个领域的五金产品凭借过硬的质量、兼具创新和实用的功能特性,吸引了众多国内外采购商和行业专家的关注,展现出永康五金企业强大的技术创新力和市场竞争力,也进一步助力永康五金在国际市场上打响知名度。

除了产品展示,我市参展企业还借助展会平台,开展了一系列商务洽谈和技术交流活动,在对行业最新技术成果和市场趋势的深入探讨中,不断发掘合作机会,开拓新兴市场。

此次展会,我们不仅拜访了老客户,还结交了很多新朋友,收获颇丰。市虎丰工贸有限公司负责人表示,他们还会继续在海外参展,在扩大朋友圈的同时,争取获得更多订单。

公益广告

创文明卫生城市 建共富品质永康

永康市融媒体中心 宣